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否则，起点在球外：

将直线方程代入球方程，看有没有
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无解或仅一个解：
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结束  球在真空中的情形

如果 
[image: image55.wmf]R

z

R

<

<

-

'

（球半嵌在固体中）

如果　
[image: image56.wmf](

)

2

2

0

2

0

2

0

'

R

z

z

y

x

£

-

+

+

，起点在球内或球面上：

矢量<2>：如果 
[image: image57.wmf]0

1

0

T

T

<

<

，
[image: image58.wmf][

]

2

|

,

0

1

T

，
[image: image59.wmf][

]

1

|

,

0

1

T

T

，
[image: image60.wmf][

]

0

|

,

0

¥

T



[image: image61.wmf](

)

1

0

1

1

2

T

T

T

P

-

+

=

s

s

，
[image: image62.wmf]'

2

1

1

2

C

s

s

=

+

s

s

。

如果 
[image: image63.wmf]'

1

2

C

T

>

s

，则
[image: image64.wmf]2

/

'

s

C

s

=

，
[image: image65.wmf]s

S

=

，                             
[image: image66.wmf]]

2

[


如果 
[image: image67.wmf]'

1

2

C

T

£

s

，
[image: image68.wmf](

)

'

1

0

1

1

2

C

T

T

T

>

-

+

s

s

，


[image: image69.wmf](

)

1

1

2

'

s

s

T

C

s

-

=

，
[image: image70.wmf]s

T

S

+

=

1

，                              
[image: image71.wmf]]

1

[


否则，
[image: image72.wmf](

)

'

1

0

1

1

2

C

T

T

T

=

-

+

s

s

，终点在平面上，
[image: image73.wmf]¥

Þ

=

0

T

S

，          
[image: image74.wmf]]

0

[


矢量<1>：否则，
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否则，起点在球外：

将直线方程代入球方程，看有没有
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无解或仅一个解。
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结束  球半嵌在固体中的情形
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否则，起点在球外：

将直线方程代入球方程，看有没有
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结束  球在固体中的情形

结束  电子往块状真空方向运动的情形
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